

2026/2/3 上午 09:54:08

108韓國仁川華僑中山中學高二學生赴臺畢業之旅拜會僑務委員會

#

韓國仁川華僑中山中小學

活動時間：2019-05-22

漫漫人生路，畢業旅行是每個人最珍貴的回憶之一，為了讓學生們留下最美好的回憶，本校於5月22日至25日，舉辦了為期4天3夜高二學生赴台灣畢業旅行。此趟畢業旅行以北臺灣景點為主軸，他們走訪了最具有盛名的觀光勝地，如曲折小道及懷舊景觀的九份、一睹天賜之物的野柳「女王頭」的風姿、放天燈祈福的十分、參訪貫穿中華數千年文化精隨的故宮博物院、淡水老街、美食天堂的士林夜市讓學生們大快朵頤和具有歷史意義的史蹟等景點，讓學生們一飽眼福，玩得不亦樂乎。

周業茂訓導主任與劉子揚導師率領22名學生，於5月24日早上10點一同拜會僑務委員會，由僑教處榮幼娥處長熱情接待，並為學生們準備黑糖珍珠鮮奶招待。榮處長鼓勵學生們在未來有機會能夠到臺灣繼續深造，也歡迎他們有時間來臺灣走訪名勝古蹟，享受臺灣風土民情及美食。藉此拜會僑委會，有機會使學生們了解到僑委會對僑務及僑教的關心與重視。在此，由衷地感謝僑委會熱情招待與長期以來對本校的支持與贊助。

讀萬卷書，不如行萬里路！學生們透過這次旅行不但增長見聞，學會關懷別人、而且同學之間友誼更加深厚，真是不虛此行，為4天3夜的畢業旅行畫下了美麗的句點。



周業茂訓導主任與劉子揚導師率領22名學生拜會僑務委員會